
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE DALCAHUE 

          SECRETARÍA MUNICIPAL 

 

 

ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N° 43 

CONCEJO MUNICIPAL 

 

          DALCAHUE, 26 de febrero de 2021. 

   Cuando son las 09:00 horas del jueves 26 de febrero de 2021, se da 

inicio a la Sesión Extraordinaria N° 43 del Concejo Municipal, la cual es realizada en la 

forma de teletrabajo, siendo presidida  por el alcalde don JUAN SEGUNDO HIJERRA SERÓN, 

ejerciendo como Secretario del Concejo, la Secretaria Municipal doña Clara Inés Vera 

González y con la participación de los concejales, señores: 

CARLOS CÁRDENAS BAHAMONDE 

DON MARCOS EUJENIO PÉREZ 

DON LUIS ORFELIO LOAIZA BAHAMONDE  

DON JOSÉ ÁLVARO MUÑOZ OYARZÚN 

DOÑA MARÍA ALEJANDRA VILLEGAS HUICHAMAN 

 

 

 

 

La Tabla a tratar, comprende: 

 

1.- VOTACIÓN PROPUESTAS MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS (MEMOS 6 Y 7) 

2.- PROPUESTA PARA DAR DE BAJA Y DONAR BIENES INVENTARIADOS 

3.- PROPUESTA ADJUDICACIÓN LICITACIÓN PÚBLICA “ILUMINACIÓN CANCHA PUCHAURÁN, 

COMUNA DE DALCAHUE” 

4.- PROPUESTA ADJUDICACIÓN LICITACIÓN PÚBLICA “MEJORAMIENTO DIVERSAS 

VEREDAS, CIUDAD DE DALCAHUE” 

 

Desarrollo de la reunión: 

1.- VOTACIÓN PROPUESTAS MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS (MEMOS 6 Y 7): 

 

 El alcalde explica el contenido de la propuesta de modificación del memorándum 

N° 7, respecto a la del memorándum N° 6 fue explicada en la sesión ordinaria anterior, 

en consecuencia, no habiendo consultas se somete a votación ambas propuestas las cuales 

son aprobadas por todos los concejales son observaciones, como sigue: 

 



AUMENTA GASTOS: 

24.01.004(008) Organizaciones Comunitarias (02.02.01) 
Junta de Vecinos Jaime Ampuero para 
Alcantarillado y agua 10 familias del sector 

M$7.000 

24.01.008(004) Premios y Otros 
04.04.14 Oficina de la Mujer 

840 

 

DISMINUYE GASTOS: 

21.04.004 Prestaciones de servicios en programas 

comunitarios 

04.04.14 Oficina de la Mujer M$840.- 

04.04.15 Oficina de la Discapacidad M$7.000.- 

M$7.840 

 

  

2.- PROPUESTA PARA DAR DE BAJA Y DONAR BIENES INVENTARIADOS: 

 

 El alcalde cede la palabra a Danitza Soto, Encargada de Inventario quien explica 

que se trata de 7 sillas en regular estado que se encuentran en bodega, sin uso y en regular 

estado. La Junta de Vecinos “La Quilla” de Ñiucho solicita estas sillas. 

 La concejal Villegas consulta si los dirigentes saben en qué estado se encuentran 

las sillas y el alcalde responde que sí saben. 

 Se somete a votación la propuesta de dar de baja 7 sillas inventariadas, sin 

uso, en bodega municipal, siendo aprobada la propuesta por todos los concejales. 

 

3.- PROPUESTA ADJUDICACIÓN LICITACIÓN PÚBLICA “ILUMINACIÓN CANCHA PUCHAURÁN, 

COMUNA DE DALCAHUE”: 

 

 Se da lectura al Informe de Propuesta Pública de Licitación denominada 

“Iluminación Cancha Puchaurán, Comuna de Dalcahue” el que señala, en síntesis, que la 

propuesta cuenta con un presupuesto oficial de $34.000.000.-(treinta y cuatro millones 

de pesos). A la propuesta se presentaron 3 oferentes: 

ALEX LEONEL FRITZ OYARZÚN 

CARLOS OMAR BARRÍA MIRANDA 

ASESORÍAS Y GESTIÓN EASYLIT LTDA. 

Evaluándose sólo dos propuestas porque la empresa Asesorías y Gestión Easylit Ltda. no 

cumplía con los requisitos para continuar en evaluación. Luego de efectuada ésta, la 

comisión propone la adjudicación al proponente sr. Carlos Omar Barría Miranda, por un 

monto de $33.985.638.-(treinta y tres millones novecientos ochenta y cinco mil seiscientos 

treinta y ocho pesos). 



 

 En consecuencia, la propuesta de adjudicación de la obra denominada 

“Iluminación Cancha de Puchaurán, Comuna de Dalcahue” al oferente sr. Carlos Omar 

Barría Miranda, por el monto de  $33.985.638.-(treinta y tres millones novecientos 

ochenta y cinco mil seiscientos treinta y ocho pesos) es sometida a votación y 

aprobada por todos los concejales, sin observaciones. 

 

 

4.- PROPUESTA ADJUDICACIÓN LICITACIÓN PÚBLICA “MEJORAMIENTO DIVERSAS 

VEREDAS, CIUDAD DE DALCAHUE”: 

 

 Se da lectura al Informe de Propuesta Pública de la obra “Mejoramiento Diversas 

Veredas, ciudad de Dalcahue” que cuenta con un presupuesto oficial de $52.522.182.-

(cincuenta y dos millones quinientos veintidos mil ciento ochenta y dos pesos), a la cual 

se presentaron dos oferentes: 

ASESORÍAS Y GESTIÓN EASYLIT LTDA. 

SOC. CONSTRUCTORA PUPELDE LTDA. 

 

 Efectuada la evaluación de las ofertas, se concluye que la empresa Easylit ltda. no 

ingresa Boleta de Garantía en oficina de partes antes de la hora de cierre, por lo cual 

queda fuera de bases, luego, se procede a la evaluación de la propuesta de la Sociedad 

Constructora Pupelde Ltda. concluyéndose que cumple con todos los requisitos de las 

bases de la licitación, en consecuencia, se propone su adjudicación. 

 

 La propuesta es sometida a votación y se aprueba la adjudicación a la 

empresa Sociedad Constructora Pupelde Ltda. por el monto de $49.943.478.- 

(cuarenta y nueve millones novecientos cuarenta y tres mil cuatrocientos setenta y 

ocho pesos) IVA incluído. 

 

  

 Habiéndose cumplido con la tabla de la reunión, se da por terminada a las 9:25 

horas. 

 

 

CLARA INÉS VERA GONZÁLEZ   JUAN SEGUNDO HIJERRA SERÓN 

   SECRETARIA MUNICIPAL              ALCALDE DE LA COMUNA 

 


